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O metodă prin care industria farmaceutică își poate crește și mai mult profiturile este prezentată aici. Oamenii sănătoși sunt, prin manipularea valorilor de prag, transformaţi în oameni bolnavi. Oricine poate fi afectat. Recunoaşteţi jocul! [citește mai mult]
În prezent, multe dintre măsurile Corona sunt justificate prin cifre amenințătoare.
Dar sunt oare cifrele atât de incoruptibile ca și matematica?
Într-un documentar care merită văzut, realizat de Tilman Achtnich, sunt prezentate diverse exemple pentru a arăta cum sunt manipulați oamenii de către politică și de către industria farmaceutică.
Astfel, în câțiva ani, a fost posibilă instituirea unei forme de medicină" care se îndreaptă din ce în ce mai mult către o medicină orientată spre afaceri", după cum afirmă profesorul Gerd Gigerenzer, cercetător în domeniul riscului.
Oamenii sănătoși sunt transformați în oameni bolnavi prin schimbarea indicatorilor în avantajul industriei farmaceutice pe baza unor studii distorsionate și a unor statistici îndoielnice.
Dacă în trecut o persoană era considerată diabetică de la un nivel de zahăr în sânge de 140 mg/dl, astăzi limita este de 126 mg/dl.
Același lucru este valabil și pentru nivelul colesterolului: În câțiva ani, limita aici a scăzut de la 300 mg/dl la 200 mg/dl.
Acest lucru crează noi pacienți, iar industria farmaceutică încasează miliarde suplimentare.
Tendința continuă și se dezvăluie mai perversă decât oricând în actuala isterie corona: prin manipularea statisticilor și a cifrelor, orice măsură poate fi justificată.
de ark.
Surse:
Documentar de Tilman Achtnich: "În ţara miciunilor: Cum ne manipulează politica și afacerile cu ajutorul cifrelor"; 2018
www.youtube.com/watch?v=PC1Dw1lfLtI
S-ar putea să te intereseze și:
---
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· despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
· Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
· Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro
Rămâneți pe recepție – se merită!
Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en
Sfat pentru securitate:
Din păcate vocile contra sunt cenzurate și suprimate tot mai mult. 
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream, 
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea Kla.TV.
Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici: www.kla.tv/vernetzung&lang=en
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Distribuirea și reproducerea materialelor este încurajată cu menționarea sursei. 
Materialul nu poate fi prezentat într-un mod scos din context. 
Folosirea materialelor de către instituțiile finanțate din bani publici este interzisă fără un acord scris. Încălcările pot fi urmărite penal.
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